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Obec  Strekov 

______________________________ 
 

Obecný úrad v Strekove 

dňa 27.06.2025 

Z á p i s n i c a 
z 29 . slávnostného  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v  S t r e k o v e, konaného dňa 27. 

júna  2025 o 16:00   hodine vo veľkej sále Obecného domu v Strekove s nasledovným 

programom: 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Laureáti na cenu: „ Cenu obce“ 

3. Laureáti na cenu: „ Cena starostu obce“ 

4. Slávnostné ukončenie zasadnutia 

Z á p i s n i c a 
z  29.  slávnostného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Strekove, konaného dňa 27. júna  

2025 o 16:00  hodine vo veľkej sále  Obecného domu v Strekove 

 

         Prítomní poslanci: 8  Gabriel Jankulár,  Csongor Ivanič,   Zoltán Kasnyík , József 

Kovács,  Bc. Borbála Sütő, Judit Sütő,  Ing. Péter Szekeres, František  Vida 

 

Prítomný starosta obce: Ján Téglás  

Ostatní prítomný: pozvaní hostia, laureáti a ich rodinný príslušníci, obyvatelia obce, 

zamestnanci obecného úradu 

 

Otvorenie zasadnutia:  

Zasadnutie otvorili žiaci miestnej základnej školy, ktorí s tancom „Palotáš“ . Zasadnutie 

slávnostného obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ján Téglás – starosta obce. Privítal 

prítomných, a prečítal všeobecne záväzné nariadenie, na základe ktorého obec udeľuje ceny 

obce . Cena obce Strekov sa udeľuje za:  vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky 

umeleckej, publicistickej a verejnoprospešnej činnosti, za činnosť osôb alebo organizácií, ktoré 

sa významným spôsobom pričinili o hospodársky a kultúrny rozvoj obce, jeho propagáciu doma 

i v zahraničí, ako aj za  činnosť osôb alebo organizácií pri záchrane ľudských životov a majetku 

obce a jeho občanov.  

Cenu starostu obce Strekov udeľuje starosta obce za úspešnú a záslužnú činnosť v prospech 

obce. 
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Ako uviedol, obec potrebuje občanov, ktorí svojim konaním sú príkladom a vzorom pre 

budúce generácie a tieto osoby a organizácie si zaslúžia byť ocenení.  

Po slávnostnom príhovore starostu obce, zástupcu starostu obce ako aj pozvaných hostí  boli 

odovzdané ceny laureátom, ktorí svoje meno zapísali aj do Kroniky obce Strekov.  

 

1. Laureáti na cenu: „ Cenu obce“ 

Pre nominanta: Karol Szombath – In Memoriam ocenenie 

Za jeho prácu, ktorá sprostredkovávala príkladné hodnoty, najmä za vedenie speváckej 

skupiny Bokréta a za jeho úsilie o zachovávanie maďarskej ľudovej hudby a tradícií. 

Svojou činnosťou významným spôsobom prispel k rozvoju kultúrneho života našej obce a k 

jeho zviditeľňovaniu doma i v zahraničí. 

Ocenenie prevzala jeho  manželka Alžbeta Szombathová 

Laudáciu predniesla: Judit Sütő 

Pre nominanta: Mária Juhász – In Memoriam ocenenie 

Za jej príkladné ľudské a pedagogické pôsobenie, za vytrvalú starostlivosť o maďarský jazyk 

a za obetavú komunitnú činnosť, ktorou významne prispela k rozvoju kultúrneho života našej 

obce, jeho napredovaniu a šíreniu dobrého mena našej komunity. 

Ocenenie prevzal jej brat – Štefan Juhász. 

Laudáciu predniesol: Zsolt Sütő 

Pre nominanta: Valéria Pralovszká 

Za dlhoročnú vytrvalú činnosť v miestnej organizácii Csemadok v Strekove, ako aj za jej 

prínos k uchovávaniu a odovzdávaniu maďarskej ľudovej hudby a komunitnej kultúry, 

čím významne prispela k zachovaniu a udržiavaniu kultúrnych hodnôt našej obce. 

Laudáciu predniesla : Mária Bujnová 

 

2. Laureáti na cenu: „ Cena starostu obce“ 

- Pre nominanta: Alexander Berta - Za jeho významný prínos k zachovávaniu tradičného 

vinárskeho dedičstva Strekovského vinohradníckeho spolku a za dlhoročné úsilie pri 

zveľaďovaní miestnej vinárskej kultúry. 

- Pre nominanta: Mgr. Gizella Bajla 

Za vysokú odbornú odbornosť a výnimočné nasadenie v oblasti predškolskej výchovy, ako aj 

za dlhoročnú obetavú prácu, ktorá zanechala trvalú hodnotu vo výchove detí. 

 

-Pre nominanta: Otec Marek Ďurás- za obetavú duchovnú a pastoračnú službu, ktorou sa 

zaslúžil o duchovnú i fyzickú obnovu Strekovského kostola a farnosti, a za posilňovanie 

komunity založenej na viere, úcte a vzájomnej pomoci – cenu prevezme sa slávnostnej svätej 

omši v kostole v Strekove  dňa 28.06.2025 

 

-Pre nominanta:  Peter Izsák - za desaťročia obetavej a inšpiratívnej činnosti v športovom 

živote obce, a za jeho mimoriadne úsilie pri podpore mládeže k aktívnemu a hodnotnému 

športovému životu. 
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-Pre nominanta: Imrich Laczkó – In memoriam  : za vynikajúce športové výsledky v stolnom 

tenise a za príkladné športové vystupovanie, ktoré je symbolom vytrvalosti, disciplíny a 

bojového ducha. – cenu prevzala jeho manželka Alžbeta Laczkóová. 

Slávnostné ukončenie programu 

Po odovzdaní cien nominantom starosta obce pri príležitosti 950. výročia prvej písomnej 

zmienky o obci Strekov odovzdal hosťom, zamestnancom a bývalým zamestnancom medailu 

s nápisom „STREKOV“, vyrobenú z bronzu s patinou, ktorú zhotovila Mincovňa Kremnica, 

š. p.. Na konci slávnostného zasadnutia poďakoval prítomným že prispeli svojou účasťou 

k slávnostnej atmosfére mimoriadneho slávnostného zasadnutia  obecného zastupiteľstva.  

 

Starosta obce:                                                                                                   

 

 

Zástupca starostu:                                                                         Zapísal :                                                                                         


